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PROCÈS-VERBAL DE 
L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE DU DVOF 

 

VENDREDI 19 NOVEMBRE 2021 - 19H30 
 

CONSEIL DÉPARTEMENTAL DU VAL-D’OISE 

 

 
 

ORDRE DU JOUR 
 

 
- Allocution du Président M. Claude Delforge  
 

- Paroles aux invités 
 

- Présentation des membres de la Commission de Surveillance des Opérations Électorales  
 

- Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du DVOF du 3 octobre 2020 
Vote 
 

- Approbation du rapport d’activités saison 2020/2021 
Vote 
 

- Présentation des candidats pour l’élection des deux postes vacants du Comité de Direction du DVOF  
(Chaque candidat devra se lever à l’appel de son nom- présentation) 
 

Rappel : 2 postes à pourvoir pour poursuivre le mandat jusqu’en 2024 
 

➢ 1 membre individuel ou membre d’une Association affiliée à la FFF ; 
➢ 1 Médecin. 

 
Vote pour l’élection des membres du Comité de Direction du DVOF – 1er Tour 
 

Rappel (art 13.3) : Les membres du Comité de Direction du District sont élus au scrutin plurinominal majoritaire à deux tours.  
 

- Résultats du 1er tour  
Et 2ème tour si nécessaire - Rappel (art 13.3) : Au second tour de scrutin, l'élection a lieu à la majorité relative.  
 

- Présentation du budget prévisionnel 2021/2022  
Vote 
 

- Présentation du rapport financier saison 2020/2021 (rapporteur : M. Moreira) 
- Présentation du Rapport du Commissaire aux Comptes (Rapporteur : M. Blot) 
 

- Approbation des Comptes du DVOF : exercice clos au 30/06/2021 
Vote 
et de l’affectation du résultat sur la ligne « Autres Réserves » 
Vote 
 

- Modifications du Règlement 2021/2022 et des compositions des groupes pour les catégories U16 et U18, dès la saison 2022/2023  
(voir document annexe dit « Pyramide des championnats ») 
Vote 
 

- Informations Diverses : Formations des Dirigeants  
 

- Remise des récompenses 
 

- Discours de fin de Monsieur Claude Delforge 

 
 
 
 
 
 

DÉBUT : 20H00  
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OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
 
La séance est ouverte à 20h00 sous la présidence de Monsieur Claude DELFORGE. 
 
* Nombre de voix composant l’Assemblée Générale :   1173 voix 
* Nombre de voix présentes ou représentées :              835 voix  
* Nombre de Clubs composants l’AG :       108  clubs 
* Nombre de Clubs présents ou représentées :        60  clubs  
  
 
Quorum minimum Voix : 391 voix 
Quorum minimum Clubs : 36 
 

Après vérification des pouvoirs et des listes d’émargement, le quorum est atteint pour ouvrir l’Assemblée Générale Ordinaire. 
 
Le Directeur Administratif Brendan Barrau prend la parole pour rappeler dans le détail les points de l’ordre du jour, 
mentionnant le caractère ordinaire de cette Assemblée Générale bien qu’élective. 
 
Il remercie les membres présents de la Commission de Surveillance des Opérations Electorales, à savoir MM.  Ceia et Febvay. 
 
S’agissant des conditions de vote, Brendan Barrau informe qu’un boîtier a été remis à chaque délégué possesseur d’un 
pouvoir. 
 
Monsieur Brendan Barrau reprend l’ordre du jour qui appelle au discours du Président Claude Delforge. 
 
 

❖ Allocution du Président, Monsieur Claude Delforge  
 

Le Président rappelle le travail du District à travers les commissaires, les salariés ainsi que les élus du Comité de Direction pour 
leur investissement. Si les chiffres démontrent la très bonne santé du District, Claude 
Delforge a rendu un hommage respectueux et particulier aux clubs qui éprouvent encore des 
difficultés à retrouver une activité régulière et harmonieuse et a manifesté son soutien total 
et incessant. 
 
Le Président du DVOF tient à remercier le Conseil Départemental pour avoir mis à la 
disposition du District une nouvelle fois cette salle et pour l’aide apportée à l’organisation de 
cette Assemblée.  
 

Ensuite, la parole a été donnée à Pierre Grégoire, tout 
nouveau Président du CDOS 95, qui a tenu à féliciter le         
travail du District et se dit prêt à œuvrer vivement avec 
notre instance. 
 
 

 
 
 

Présent lors de cette Assemblée Générale, incontestable partenaire professionnel et amical, 
Monsieur Alain Herbet, Directeur de la Mission Sport du Conseil Départemental a également 
pris la parole et a annoncé qu’il prenait sa retraite à la fin de cette année. 
Claude Delforge et l’ensemble du District n’ont pas manqué de lui souhaiter une belle retraite 
positive et plein d’énergie. 
 
                                                                          
 
 
 

Le Président remercie les invités, leur offre un cadeau aux couleurs du DVOF, et demande au Directeur Administratif de passer 
à l’ordre du jour qui appelle à récompenser des Présidents de Clubs Méritants. 
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❖ Présidents méritants 
 

Les Présidents nommés ci-dessous œuvrent pour leur Club depuis au moins une décennie, le Président et le Comité de 
Direction ont souhaité les mettre à l’honneur à l’occasion de cette Assemblée Générale et les remercier en leur décernant une 
médaille. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

❖ Approbation du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du DVOF du 03/10/2020 
 
 

 
 

Le procès-verbal de l’Assemblée Générale du DVOF du 03/10/2020 est approuvé à l’unanimité. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

MACCABI SARCELLES HADDAD SOUSSOU YOUSSEF

COURDIMANCHE A.S. MELLUL JEAN FRANCOIS

VALLEE DU SAUSSER E.S. LACAZE JEAN LUC

DEUIL ENGHIEN F.C. ZANZOURI DIDIER

BELLOY ST MARTIN A.S.C. LESAFFRE THIERRY

BOISSY L' AILLERIE ET.SP. GUEZOU CYRILLE

FUTSAL CLUB ELITE DE SANNOIS BENNACEUR THERESINE KARIM

FRANCO PORTUGAISE ARGENTEUIL A. DA SILVA NOGUEIRA FERNANDO

PARMAIN FUTSAL A.S. JACQUIER CEDRIC

GARGES DJIBSON FUTSAL A.S.C. NIANGHANE MOUSSA

TSIDJE F.C. MADI MOHAMED

OSNY UNITED MOUGAMMADOU AHAMMATHOU

GONESSE R.C. MENDES NUNO MIGUEL

MONTMORENCY FUTSAL ADERAZE ABDELKADER

A. S. PISCOP MOISSELLES RIBEIRO LOPES CARLOS
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❖ Présentation du rapport d’activités, saison 2020/2021 
 

 
 
 

Le rapport d’activités saison 2020/2021 est adopté. 
 
 
 

❖ Présentation des candidats pour l’élection des deux postes vacants du Comité de Direction 
 

- Au titre des Membres Individuels ou Membres d’une association affiliée à la Fédération 
➢ Monsieur Bandeira Goncalves José – Membre individuel, licencié au Fc St Brice 
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- Au titre de Médecin licencié 
➢ Monsieur Nguyen Ngoc Thong – Médecin, licencié au Fc Deuil Enghien 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Avant de procéder au 1er tour de vote, les deux candidats prennent la parole pour se présenter. 
 

Rappel de l’Article 13.3, les Membres du Comité de Direction du District sont élus au scrutin plurinominal majoritaire à deux 
tours. 
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Les deux candidats seront élus dès le 1er tour. 

 
 
 

❖ Présentation du budget prévisionnel 2021/2022 
 

Par Monsieur José Moreira, Trésorier Général du DVOF 
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Le budget prévisionnel 2021/2022 est adopté. 

 
 
 

❖ Présentation du rapport financier 2020/2021 
 

Par Monsieur José Moreira, Trésorier Général du DVOF 
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❖ Présentation du rapport du Commissaire aux Comptes  

 

M. BLOT, Commissaire aux Comptes du DVOF, présente le rapport général, puis le rapport spécial, expédiés en son temps à 
l’ensemble des Clubs Val-d’Oisiens. 
 
 
 
 

Les comptes du DVOF, exercice clos au 30 juin 2021,  
sont certifiés réguliers et sincères. 
 
 

 
 

 
 
 
 

❖ Approbation des Comptes du DVOF : exercice clos au 30/06/2021 
 

 
 
 

 
 
 
 
Les comptes du DVOF saison 2020/2021 sont adoptés. 
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❖ Approbation de l’affectation du résultat à la ligne « Autres Réserves »  
 
Il est demandé à ce que l’excédent de 56 471 € soit affecté à la ligne « autres réserves ».  
Doit être approuvée à la Majorité absolue des suffrages exprimés. 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

L’affectation du résultat sur la ligne « autres réserves » est adopté.  
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❖ Modifications du Règlement 2021/2020 et des compositions des groupes pour les catégories U16 & 

U18, dès la saison 2022/2023 
 

 
 
 
 
Monsieur Serge Boisdenghien, Président Délégué et Secrétaire Général du District, à la 
demande du Comité de Direction propose la possibilité de passer, pour les catégories U16 & 
U18 de groupes à 10 vers des groupes à 12, et ce, dès la saison prochaine 2022/2023. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Les incidences sont visibles via les deux tableaux ci-dessous : 
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Avant d’ouvrir les votes, il expose les avantages et les inconvénients afin que les Clubs puissent voter en toute connaissance de 
cause. 
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Les modifications du règlement ont été adoptées et seront appliquées cette fin de saison. 

 
 

❖ Informations diverses 
 

 
 - Formation des Dirigeants –  

 

 
 

José Diaz, Vice-Président du District, souligne l’importance des formations Dirigeants au sein des Clubs. 
 
Il présente l’organigramme de la Commission Départementale d’Information et de Formation du DVOF. 
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Il présente ensuite le parcours fédéral de formation des dirigeants. 
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Il rappelle aux Clubs présents qu’une formation a lieu très prochainement au DVOF et les incite à inscrire leurs Dirigeants. 

 

 
 
Avant de rendre le micro, José Diaz informe les Clubs qu’un document avec un QR code se trouve dans la pochette qui leur a 
été donnée en début d’AG à la table d’émargement. 
Il explique qu’il s’agit d’un questionnaire sur leurs attentes quant aux formations proposées et les remercie de bien vouloir y 
répondre. 
Ce même QR code sera envoyé sur la boîte mail des Clubs. 
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❖ Remises de récompenses 
 
Un instant plus léger dans cette soirée lorsque le Président Claude Delforge a de nouveau appelé Moussa Nianghane, Président 
de Garges Djibson Futsal ASC afin de lui remettre cette fois-ci la médaille Fédérale d’Argent pour son travail auprès des 
instances régionales et départementales du Football et le remercier de nouveau. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

❖ Questions Clubs 
 
Aucune question n’a été posée dans les temps.  
Néanmoins plusieurs Clubs profitent du moment pour interroger le Président sur plusieurs sujets. 
 
Le Président du FC Jouy le Moutier est navré de ne pas avoir été aidé par le DVOF concernant sa section Foot Handicap. 
Réponse lui ai donné en séance. 
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❖ Mot de fin du Président Monsieur Claude Delforge 

 
Claude Delforge remercie une nouvelle fois les Clubs pour leur travail et leur investissement malgré la crise qui sévit toujours. 
 
Il remercie également les différents intervenants pour leur contribution. 
 
Il s’excuse auprès de ses convives de ne pouvoir les retrouver autour d’un cocktail à cause des mesures sanitaires imposées, et 
souhaite à tous, en avance, de très bonnes fêtes de fin d’année. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


